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ПриватБанк призупинить операції з
картками в ніч на 13 червня: які
причини

ПриватБанк у ніч на 13 червня 2026 року проведе планові

регламентні роботи процесингового центру. Через це банк

тимчасово призупинить проведення операцій з платіжними

картками.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на повідомлення банку.

Роботи триватимуть 13 червня з 00:05 до 6:30 ранку. У цей період тимчасово не

працюватимуть карткові операції.

Також тайм-аут діятиме для банкоматів, терміналів самообслуговування та POS-

терміналів ПриватБанку.

У банку пояснили, що регламентні роботи проводять для збільшення потужностей і

безпеки операцій із платіжними картками. Їх зазвичай виконують уночі, коли більшість

клієнтів не користуються картками.

Читайте також

Клієнтам, які планують оплати картками в цей період, радять провести операції

заздалегідь або відкласти їх на кілька годин.

Для клієнтів це означає коротку нічну перерву в роботі

карткової інфраструктури ПриватБанку. Після завершення

регламентних робіт операції мають відновитися у звичайному

режимі.

Також ПриватБанк оголосив про запуск програми підтримки

для мікро- та малого бізнесу, яка діятиме з 1 травня до 30

червня 2026 року. У цей період нові клієнти можуть

скористатися пільговими умовами обслуговування рахунків та

послугами еквайрингу.

ПРИВАТ24 ПРИВАТБАНК ПЛАТІЖНІ КАРТКИ

АВТОР:

Тетяна Гойденко
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НБУ збільшив строки розрахунків для

експорту труб до 270 днів

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua
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